
■ あるクラスで、男子25人と、女子14人がテストを受けたところ、男子の平均点は68点、

　女子の平均点は81点でした。
人数(人) 平均点(点) 点数の合計(点)

① このテストの結果を右の表に表
男子 25 68

　しました。A～Dにあてはまる数を
女子 14 81

　書きましょう。
クラス全体 あ

② 表の　あ　にあてはまる、クラス全体の平均点を求めましょう。

　(答えは四捨五入をして,十分の一の位までのがい数で)

■ あるクラスで、男子12人と、女子20人がテストを受けたところ、男子の平均点は58点、

　女子の平均点は69点でした。
人数(人) 平均点(点) 点数の合計(点)

③ このテストの結果を右の表に表
男子 12 58

　しました。E～Hにあてはまる数を
女子 20 69

　書きましょう。
クラス全体 い

④ 表の　い　にあてはまる、クラス全体の平均点を求めましょう。

　(答えは四捨五入をして,十分の一の位までのがい数で)
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■ あるクラスで、男子25人と、女子14人がテストを受けたところ、男子の平均点は68点、

　女子の平均点は81点でした。
人数(人) 平均点(点) 点数の合計(点)

① このテストの結果を右の表に表
男子 25 68 1700

　しました。A～Dにあてはまる数を
女子 14 81 1134

　書きましょう。
クラス全体 39 あ 2834

② 表の　あ　にあてはまる、クラス全体の平均点を求めましょう。

　(答えは四捨五入をして,十分の一の位までのがい数で)

2834 ÷ 39 ＝ 72.66…

■ あるクラスで、男子12人と、女子20人がテストを受けたところ、男子の平均点は58点、

　女子の平均点は69点でした。
人数(人) 平均点(点) 点数の合計(点)

③ このテストの結果を右の表に表
男子 12 58 696

　しました。E～Hにあてはまる数を
女子 20 69 1380

　書きましょう。
クラス全体 32 い 2076

④ 表の　い　にあてはまる、クラス全体の平均点を求めましょう。

　(答えは四捨五入をして,十分の一の位までのがい数で)

2076 ÷ 32 ＝ 64.87…

約 72.7点

約 64.9点
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